
Омские следователи совместно с актерами театр-студии Александра Гончарука познакомили подростков с прекрасным миром театра



В Год театра сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области организовали ребятам из подшефного детского дома № 4 поход в театр.

Ребята с интересом посмотрели замечательную постановку по мотивам русских народных сказок «Сказ о том, как Василий-Царевич страх на Руси победил», сопереживали героям и смеялись над веселыми сценками.

После спектакля главная героиня сказки Василиса Прекрасная (актриса Кристина Смолина) провела с ребятами захватывающую экскурсию по закуливному миру театра. Театральные костюмы, антураж, декорации, музыкальные инструменты – все вызвало восторг детей. Ребята

смогли примерить парики и маски, попробовать постучать в настоящие барабаны и представить себя артистами, походив по театральной сцене. Дети поблагодарили актеров громкими аплодисментами.

04 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1348517>